

**新中国成立后聊城地区工业总产值首次超过农业总产值是在哪一年？**

答：1976年，聊城地区工农业总产值为103911万元，其中，农业总产值50678万元，工业总产值53233万元。这是新中国成立以来，聊城地区工业总产值首次超过农业总产值。

**为揭露“四人帮”的罪行，稳定社会局势，聊城地委领导开展了什么工作？**

答：1976年10月，中共中央政治局粉碎“四人帮”。为揭露“四人帮”的罪行，稳定社会局



揭批“四人帮”



势，根据中共中央和山东省委的指示精神，聊城地委领导开展了揭批查运动和“两打”斗争。

**粉碎“四人帮”之后，聊城地委开始从哪些领域拨乱反正，并取得进展？**

答：粉碎“四人帮”之后，按照中共中央和中共山东省委的安排，聊城地委开始逐步开展拨乱反正工作，在复查冤假错案、为“右派分子”摘帽、恢复发展教育和科技事业，以及落实农村经济政策方面取得一些进展，为以后大规模的拨乱反正奠定了基础。



临清县向科学技术现代化进军大会



## 聊城地区行政公署是什么时间建立的？

答：根据全国人大常委会决定，1978年7月10日，山东省革命委员会将聊城地区革命委员会改建为聊城地区行政公署，为省革委派出机构。后为省人民政府派出机构。

## 聊城地委是怎样深入学习领会党的十一届三中全会公报精神的？

答：为深入学习领会党的十一届三中全会公报精神，1978年12月30日，聊城地委召集100多位地直各部、委、办、局负责人，交流学习公报的心得体会，同时对照公报精神分析各部门、各行业的状况，提出了适应转移、跟上转移的新措施。

## 党的十一届三中全会后，聊城地区是怎样进行各个领域的拨乱反正的？

答：党的十一届三中全会后，聊城地区开始有计划、有步骤地进行各个领域的拨乱反正。通过开展关于真理标准问题的讨论、学习贯彻《关于建国以来党的若干历史问题的决议》，普遍深入地进行马克思主义教育，端正了党的思想路线；通过纠正“以阶级斗争为纲”的错误，转变领导



干部作风，调整国民经济，实现党的工作重心转移，端正了党的政治路线；通过平反“文化大革命”中的冤假错案，解决历史遗留问题，加强党的组织建设，端正了党的组织路线。此外，聊城地区还整顿教育科技领域，大力发展战略性新兴产业。经过全区各级党组织和党员干部群众的艰苦努力，1982年，聊城地区的拨乱反正全面完成，为开创社会主义现代化建设新局面创造了良好思想政治条件。

实践是检验真理的唯一标准

文化项目报告书的评估面

检验真理的标准只能是社会实践

王莽时期，新朝的经济政策对小农经济造成巨大的破坏。新朝初期，王莽曾实行过“大司农”制度，规定每户每年向政府交纳一定量的谷物、布帛等，以此来保证国家的财政收入。然而，由于王莽的政策过于苛刻，导致农民纷纷逃亡，社会生产受到严重破坏。同时，王莽还实行了“均田制”，规定每户可以耕种一定数量的土地，但实际操作中却无法落实，导致土地兼并现象日益严重。此外，王莽还实行了“货币化”政策，将实物货币化，使得商品经济得到发展，但同时也导致了通货膨胀，物价飞涨，人民生活困苦不堪。这些政策的实施，最终导致了新朝的灭亡。

任何清流都可能被受到攻击的怕弱。我们自己是清流，但不能不接受各种批评，而且要虚心地接受合理的批评。但决不能接受不合理的批评，特别是那些恶意的、阴险的、别有用心的批评。对于一切和政治和道德沾边的批评，我们一定要坚定自己的立场，决不能动摇。但同时，我们也要虚心地接受各种批评，特别是那些合理的批评。这样，我们才能更好地完成自己的任务，迎接更多的挑战。

《光明日报》评论员文章：《实践是检验真理的唯一标准》